

## 20. 什麼是第六部分 - 惡魔和外星人 - 火山和地獄擴大

2015 年 3 月 6 日 - 從耶穌到克萊爾姐妹

傑基說的

的話語 “讓我們來談談火山。”

好的。

“最近黃石變得更加活躍，預計會破壞美國的大部分地區。然而我告訴過你，我會溫和這種傾瀉，這不是災難性的。沒有多少人相信或會相信這一點，因為世界上大部分地區仍然依賴於聳人聽聞和最糟糕的情況，僅僅因為他們不相信上帝或我能做些什麼來拯救你/我的國家...因為這是我的國家，你也知道。”

即使他們拒絕了你，主啊？

“這只是愚蠢的人。但是在美國有很多很多基督徒，儘管他們還沒有完全接受他們的共濟會國會大廈，但是我的精神與他們和他們的心靈在一起。特別是當事情開始升溫時，更多的人會全心全意地回到我身邊。”

我在想.....他對負面的搖了搖頭。我畏縮著想，“但每個人都說，好先知.....

”克萊爾，這不會發生。你猶豫是因為如果你錯了可能會給你帶來的尷尬。我可以說，如果你在錯聽我說了，復興會完全掩蓋你的負面預言。在 Rapture 之前，美國沒有復興。對不起，這就是它的方式，那是我的議程。”

誰可以與上帝爭辯？

“你，我的愛。事實上，所有的時間。”他諷刺地說。

我笑了。

“你是一個僵硬的脖子，你是。”

這就是為什麼我的脖子傷害了主？

“毫無疑問。”

好的，但這不是笑話。許多先知已經說過在 Rapture 之前會有復興，但我覺得我的精神得到了檢查，現在我想知道.....

“那些本來會悔改的人的命運？”

是的。

“我為這個國家提供了充足的轉機機會 - 充足的機會。我不會讓我的復興再次遭到輕蔑和蔑視。必須要軟化這個國家的硬化心靈，那些將唯物主義視為上帝的人。這就是我等待的原因。”

經濟崩潰怎麼樣？

“這也將在 Rapture 之後出現。”

哇。

“是的，哇！一個無與倫比的苦難時期。但是，這將打破那些人只有蔑視和蔑視小孩，和簡單的人，那些上帝對他們意味著一切的人的背後。而且他們並沒有為他們所能得到的東西而活 - 他們為我而活，因為得到我意味著他們的一切。”

“所以我不會讓他們的生活變得更加悲慘。我會等到他們起來走了，然後錘子會掉下來。”

錘子？

“是的，對這個國家的判斷錘。它會立刻出現。順便提一下，這與統治精英的議程相吻合。除了政府之外，當人們無法獲得食物時，他們將擁有更多的控制權。你已經註意到，對那些與政府不一致的小糧食銀行正在緩慢的擠壓。替代群體，那些更獨立的群體。”

是的，我對此感到疑惑。

“我確實填滿你，你知道。”

我開始看到多少！

“回到火山。我的目標是世界各地處理人口販運，毒品販運和人類的嚴重不公正待遇。地震和火山將奪走許多生命並摧毀很多。我不希望看到人類遭受任何痛苦，但你不知道這些地區所涉及的人類暴行。他們被殺的血從地球呼喚我。我不會拖延，我會帶來正義。”

“這些火山也是黑社會的入口，直接通往地獄的通道，隨著地獄的填滿，地球擴張。這不是你的私人想法，我給了你這個理解，它來自我。”

哦，主啊，太可怕了！

“惡魔惡魔/外星人在地球上公開進入之前，活動也有所增加。一切都是精心策劃的，以同步的方式提出統治整個世界的最後一個王國。”

“他們，你稱之為魔鬼的人，（實際上我喜歡那個標籤 - 它建立了他們真正的東西）將由該政府徵召搜尋並摧毀抵抗者的社區，以及將從地球的每個角落出來的克隆。即便是現在，這些生物的小莖也會棲息在世界上最偏遠的地區，等待著這個詞來搜尋和摧毀抵抗者。如果沒有這些克隆人的幫助，這個新政府是不可能的。”

“天空將充滿惡魔，以至於人們將以震撼和敬畏與自己相處。在一開始他們將被認為是良性的。然後，在沒有任何警告的情況下，所謂的邪惡勢力將“入侵”，天空中的戰爭將會爆發。這只是為了激勵所有國家加入一個政府，這只是一個階段。”

願我有一個願景，主啊？

“非常好。”

我期待著一個多彩的场景，但天空有點污染，只要眼睛能看到光盤和其他奇怪比例的車輛，都非常單調和金屬色。雖然太陽沒有閃耀出任何一個。這似乎是一個相當朦朧的一天。

“火山和罪惡相互接近並非巧合。與惡魔活動有關，在門戶開放的區域增加。這在夏威夷也是一個事實。哦～我的愛。有很多你無知，不要試圖讓它符合你的邏輯思維，只需鍵入你所聽到的內容。好嗎？”

我很抱歉主啊。我垂下頭來。

他抬起下巴，說道：“我愛你？”聲音輕快。

我笑了，“我知道我是一件工作。”

“你確實是，而且我從不厭倦工作。所以，不要在我的斥責下崩潰。那些上帝愛的人，他斥責.....”

“我愛你？”他又用那種沉悶的聲音說道。

好的，主啊.....真的，在你的幫助下.....假設我會堅持你的事實。

“謝謝！我想現在你已經看到了多少驕傲和人類的智慧控制著你的想法，對吧？”

嗯嗯。方式超出了我的想像。

“是的，我已經把那從你隱藏了。我可以說這就是阻礙你這些年來聽到我的事嗎？”

真的嗎？

“嗯，事實上，是的。還有其他一些事情，例如培養更多的美德，這樣你就可以信任，也不會在壓力下屈服。嗯，這足以解釋你現在。我還沒結束。”

哦，我很高興，我想聽到更多！

“你是一個好笑的人，有一刻你在跟踪，下一個你在推？誰能理解你？”

你可以，謝謝主。

“好。因此，火山與惡魔活動之間存在相關性，即“罪惡”。迷信和奇怪的儀式，幾乎總是涉及人類的犧牲。你小時候看過的那些電影不僅僅是電影，而是基於事實。你可以肯定，在人類犧牲的地方，撒旦就是在他們當地神靈的幌子下與他們在一起。”

是的，我記得那些電影中的印加人和波利尼西亞人。

“每種文化都有自己的撒旦品牌。然而，所有人都回到了他身邊。”

哦，這太棒了，我在想什麼。（精子的生命是在沒有正確除裏的情況下進行的，植入被綁架的女人的卵子或孵化器中）這就是科幻小說！

“但你的目標是正確的。你已經在互聯網上看到了他們如何創造生命。”

但是靈魂呢？

“他們沒有靈魂，被惡魔實體所佔據。他們只接種子。惡魔與天使和人類有著相似的模式。未創造的光是生命存在的特徵。無論是惡魔還是天使還是人類，它都是一種生命形式。”

但是，當卵子和精子結合在一起時，靈魂不會來自你嗎？

“的確如此。但我沒有給他們一個靈魂，我阻止它。相反，他們有成千上萬的惡魔在等待一個身體。”

在那時我正在描繪這個過程是什麼樣的。

“是的，是的.....”

所以當他們獲得一個空置的身體時，惡魔會形成嗎？

“這是正確的。”

但這些生物的跨維度又如何呢？它就像你榮耀的身體嗎？上帝保佑.....

“它是內跨維度的，即它可以在不同的方面形成，而不會失去它的實質。”

哇！主啊，那是我可憐的小腦袋。

“我知道，你很幸運，因為你跟著我而沒有編輯任何符合你人類理解的東西。你看，這就是發明者的工作方式。我把想法放在他們的頭腦中，他們將它們解決了，並且出現了一種新的科學發現。所有這些都已經完成，並且允許人類進入這高潮，你現在即將到來的，這個關鍵時刻。

”

哇！

“是的我知道。你看，這就是為什麼惡魔不能被摧毀，只能被綁定。最後，所有人都將永遠地被送入火湖 - 也就是永遠，永遠，永遠。你有看到？生命不能被摧毀，但它可以被限制。他們居住的屍體可以被摧毀，但不是內在的惡魔。至少我沒有提供這個選項。”

“要學到很多課程。你聽說過監獄裡的強烈愛情吧？”

是的。

“好吧，為理解那些選擇邪惡的人的命運，將有人參觀看到火湖。”

他們痛苦的煙霧將永遠升起。對那些敬拜獸和形象的人，或任何接受其名字印記的人，都不會有白天或黑夜的休息。“啟示錄 14:11。

我猜這是另一個問題。千禧年之後，將不再存在邪惡。那麼為什麼堅韌的愛是必要的呢？

“我所說的一切都應該得到滿足。地球將充滿主的榮耀。邪惡不再有任何地方可以居住，所有人都會重生根據我永恆的設計。”

“這對今晚來說已經足夠了，我的愛。我知道有些人會對此嗤之以鼻，但不要為此煩惱，我也不會。”

我笑了。

“在他們自己的時間，他們的眼睛將被打開。我所賜給你的是那些人能夠受到理解，最終他們會看到善的勝利，並且有很多值得期待的東西。這些記錄正在給你，其他人不會陷入絕望。如果教會一直在做她的工作，那就沒有必要了。但是由於政治壓力，很多人被壓制了 - 但現在是他們被揭露的時候了。”

我在靈裡聽到了這段經文：

他說：“走你的路，丹尼爾，因為這些話被隱藏起來直到結束時間。10 “許多人將被清洗，淨化和煉淨，但惡人會行惡；並且沒有一個人能夠理解，但那些有洞察力的人會理解。但以理書 12：9